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ÚVOD 

 

 

Stav oddílu 

 

Působím v oddíle Střelených kvítek v Olomouci. Náš oddíl spadá pod 9. středisko Jana 

Boska. V našem středisku je rozšířená duchovní výchova, což znamená že jsme křesťansky 

založené středisko. Počet našich členů v oddíle se pohybuje kolem čtyřiceti členek i s 

rádkyněmi. Oddíl doplňuje osmičlenné vedení. Vedoucí našeho oddílu je nově Johana 

Kvapilová a zástupce vůdce Hedvika Danišová. Každý člen má ve vedení svoji funkci. V 

oddíle máme čtyři družinky: Ponožky, Želvy, Pecky a Lilie. Každou družinku vede rádkyně a 

schůzky probíhají pravidelně, každý týden, od pondělí do čtvrtka. Rádkyně se mění každé dva 

roky. Po rádcování pokračují ve funkcích ve ,,velkém vedení,,. 

 

 

Realizační tým 

 

Agáta Dokoupilová (Já) 

Hlavním šéfem výpravy jsme byla já. Na první  výpravě Sursumu jsem ještě vedla družinku, 

ale momentálně jsem čerstvě činovnice. Mou hlavní funkcí je správa klubovny, zařizuji foťák 

na akce a pak fotky zpracovávám a v neposlední řadě dohlížím na ekologický chod oddílu. 

 

Johanka Kvapilová 

Jak už jsem psala, Johanka je nová vedoucí našeho oddílu. Zatím svou práci plní skvěle. 

Kromě vůdcování má na starosti komunikaci, a to jak s rodiči tak se střediskem a s ,,venkem,,. 

 

Hedvika Danišová 

Hedvika je zástupce vůdkyně taktéž nově. Kromě toho má na starosti zápisy na radách a 

spravuje náš společný disk. 

 

Lucie Kvapilová 

Lucka je činovnice, stejně jako já. Kromě toho že je největší bavičkou našeho oddílu a 

pokaždé se postará o skvělou zábavu, tak má na starosti programy týkající se stmelení 

našeho vedení. A nejstarší holky v oddíle připravuje na roverský slib a roverský život. 

 

 

 

Eliška Dosoudilová 

Eliška je nově také činovne. Zárověň je taky kuchařka. Stará se o vyváženost jídelníčku a o to 

aby jsme při žádné akci neměly hlad. 
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Tereza Dosoudilová 

Terka je činovnice, ale už třetím rokem. V našem oddíle zastává funkci výchovného poradce a 

je naše ,,duchovní vůdkyně,,. Dohlíží na duchovní program na akcích a má na starosti liliové 

kříže. 

 

Kateřina Bláhová 

Kačka je třetím rokem činovnice. Stará se taky o naše nevolnosti, bolesti a zlomeniny. Tudíž 

je zdravotník oddílu. Má na starosti taky bezpečnost na akcích. 

 

Anička Čapková 

Anička je první rokem činovnice. Je věčná zvrtávačka si kotníků, tudíž na výpravu nemohla jet 

kvůli své noze. Při přípravě nám ale byla výbornou psychickou podporou. V oddíle dohlíží na 

plnění a program týkající se stezek. 

 

   

 

 

 

 

 

 

CÍLE 

 

1. Rádkyně si do konce výpravy vyberou sloního patrona. 

 

Sloní patron: Osobní “rádce” družinového rádce. Pravidelně se spolu přátelsky 
scházejí a konzultují spolu např.: vztahy v družině, problémy, program. Sloní patron 
je prostředníkem mezi rádkyní a vedením. Sloního patrona však nezajímá jen jak si 
rádkyně připravila schůzku, ale i to jak se cítí, jestli je spokojená, jestli ji něco trápí a 
jestli nepotřebuje s něčím poradit. 
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2. Celá družina bude pracovat jako tým. 

 

 

Družiny a vztahy v družinách jsou velice důležité. V našem oddíle to funguje 
tak,že když k nám přijde nováček,vstoupí do jedné družiny a do ní chodí 
napořád. Je jen málo situací, kdy skautka změnila družinku. Holky jsou spolu 
v kontaktu každý týden, jezdí spolu na výpravy a na táboře jsou ve společném 
týmu. Proto je velmi důležité, abych jejich vztahy byly dobré, aby spolu 
dokázaly spolupracovat, aby se navzájem tolerovaly, aby se všechny v 
družině účastnily her. Jednoduše aby pracovaly jako tým. Je důležité aby 
holky samy cítily, že jsou jedním celkem. Myslím si že naše družinky 
spolupracují pěkně, ale určitě je co zlepšovat. Navíc do družinek přijdou nové 
členky a k jedné družince přijde rádkyně, kterou moc neznají. Tím vším se 
může narušit celá struktura družin a je důležité, aby nové členy přijali a 
dokázali spolu komunikovat a spolupracovat. Tento cíl se budu snažit splnit 
na výpravě. Určení měřitelnosti u tohoto cíle není jednoduché a jde hlavně o 
pozorování a o vlastní úsudek. Celé vedení se bude snažit holky sledovat při 
hrách v družinách a na konci výpravy si sdělíme své dojmy a vše společně 
vyhodnotíme. 

 

 

3. Skautky budou vědět, proč je důležité chránit prostředí, kde 

žijeme. 

 

Příroda a pobyt v přírodě je důležitá součást skautské idei, proto ji musíme 
chránit. Spousta lidí v dnešní době přírodu znečišťuje. Jak v malém měřítku 
tak i velkém. A plno z nich si ani neuvědomuje, že něco takového dělají nebo 
nepřemýšlí nad tím, proč by mělo být důležité svět chránit. Já chci, aby holky  
přemýšlely i nad takovými věcmi. Aby věděly proč je důležité Zemi chránit. 
Aby věděly, že bychom měli o náš svět pečovat se zodpovědností k dalším 
generacím. Nechci jim ale říct, že když nezačnou používat bambusové 
kartáčky, tak nastane apokalypsa a Zemi bude konec. Chtěla bych jim to na 
výpravě podat milou formou bez toho, aby se bály nějakého konce světa. Na 
konci výpravy bychom se ve zpětné vazbě ptaly na otázky týkající se tohoto 
tématu. A podle odpovědí holek bychom zhodnotily, jestli v nich výprava 
zanechala nějaký dojem a zda chápou důležitost tohoto tématu. 
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SYMBOLICKÝ RÁMEC 

 

Vše začne čtrnáct dní před výpravou. Holkám nebo jejich maminkám přijde na 

e-mail informáček o výpravě a informace o tom že během týdne mají dostat 

dopis. Ten se jim po pár dnech dostaví domů, do schránek a v něm bude 

následující. 

 

 

 

V PAPÍROVÉ PODOBNĚ ZDE BUDE NALEPENÁ AUTENTICKÁ OBÁLKA, V 
ELEKTRONICKÉ JE DOPIS V PŘÍLOZE 

 

Z dopisu vyplyne, že se skautky budou účastnit vědecké expedice na planetu 

Zemi, která je neobyvatelná. Budou se snažit zjistit co se s ní stalo a jak by ji 

popřípadě mohly zachránit. Celou výpravu budou holky pracovat v družinách, ty 

budoupředstavovat malé expediční týmy. My, jako vedení, budeme 

představovat hlavní vědecký tým a každá z nás bude mít svou odbornost ( 

vedoucí výpravy, kuchař, historik, biolog,...) Každá bude mít kostým a bude se 

snažit svou roli hrát co nejpřesvědčivěji.  
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HARMONOGRAM 

 

PÁ 

 

SPOJE  

Olomouc hlavní nádraží 16:56 ➡ Zábřeh na Moravě 17:22 

Zábřeh na Moravě 17:27 ➡Rudoltice v Čechách 17:53 

Rudoltice v Čechách 18:17 ➡  Lanškroun 18:23 

 

 

 

16:00- sraz 

18:30- příjezd do Lanškrouna 

18:30-19:30- scénka, cesta k chatě, ubytování  

19:30-20:00- večeře 

20:00-21:00- seznamovačky 

21:00-22:00- přivítání nováčků 

22:00- večerka 

 

 

SO 

 
7:30- budíček 

7:30-8:00- rozcvička, převlečení se, hygiena 

8:00- 8:30- snídaně 
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8:30-10:30- velká hra 

10:30-10:45- svačina 

10:45- 11:30- hledaní flešky, čas na rádkyně (sloní patron 1) 

11:30-13:00- scénky 

13:00- 13:30- oběd 

13:30- 15:00- polední klid 

15:00-15:30- svačina 

15:30- 16:30- hra, zachraňování 

16:30-17:30- výtvarno 

17:30-18:30- duchovno 

18:30-20:30- večeře u ohně, povídání si, hry, sloní patron 2 

20:30-21:30-- program o historii 

21:30- večerka 

 

 

 

 

 

NE 

 
6:30- budíček 

6:30-7:00- rozcvička, převlečení se, hygiena 

7:00-7:30- snídaně 

7:30-9:00- úklid 

9:00-9:10- převlek do krojů 

9:10- odchod do kostela 

9:30- mše 

10:45- příchod na chatu 

10.45-11:20- předání stromu, zpětná vazba 

11:20-12:40- rychlý oběd 

11:40-12:00- úklid zbylého nepořádku 

12:00- odchod z chaty 

12:29- odjezd z Lanškrouna 

13:49- příjezd do Olomouc 
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 SPECIFIKACE PROGRAMU 

 

SRAZ, SCÉNKA A CESTA NA CHATU 

 

Na sraz přijdeme už ve svých kostýmech, každá budeme mít pár specifických kousků, 

kterými bude ukazovat že jsme ,,v roli,,. Při placení každý dostane prášek (lentilku). Tu 

budou muset sníst. Později se holky dozví, proč tak musely učinit. Po celou dobu 

cesty se budeme snažit navodit atmosféru že cestujeme raketoplány a  budeme se 

chovat podle svých rolí. Když budeme vystupovat z posledního vlaku v Lanškrouně, 

budeme hrát že vystupujeme z vesmírné rakety. Při vystupování se někdo z vedení 

začne dusit, přiběhne Kačka jako zdravotník a dá mu lentilku, kterou si (to se holky 

dozví následovně) dotyčný nevzal. Vedoucí (Johanka) výpravy holky přivítá na Zemi a 

já jako botanik, jim povím že Země je zrádná. Že vypadá normálně a obyvatelně, ale 

ať se nenechají zmást. Nedá se zde dýchat, proto dostaly prášek, který jim dýchání 

umožní. Potom se přesuneme na základnu. 

 

 

PŘIVÍTÁNÍ NOVÁČKŮ 

Každoročně děláme pro nováčky takový rituál. Kdy vybereme nějaká pěkné místo, 

všechny členky bez nováčků se postaví do půlkruhu  a za zpěvu písníčky Přátelsví 

přivedeme nováčky do oddílu, dáme jim deníky do kterých si budou dělat 

nováčkovskou a rozdělíme je do družin. Vše zakončíme večerkou. 
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VELKÁ HRA 

V této hře půjde o to, aby holky zjistily, co Zem zničilo a pokusily se tyto ,, věci,, 

odstranit a tím udělat Zemi obyvatelnou. Každá družina bude mít své zaměření. Jedna 

se bude zabývat znečištěním vzduchu, druhá znečištěním a nedostatkem vody, třetí 

obecně odpady a poslední ostatním narušením ekosystému. Hra se bude hrát venku ( 

i za deště) a bude rozdělena do dvou částí. V první části holky dostanou mapu, ve 

které budou zaznačené jednotlivá stanoviště. Družiny budou muset zjistit jaké 

zaměření je na jakém stanovišti a následně jej zaznačit do mapy (stanoviště budou 

barevně odlišeny a každé zaměření dostane svoji barvu). Záleží na holkách, jestli se 

rozhodnou spolupracovat nebo každá družina pojede za sebe. Až budou mít vše 

zaznamenané, budou po družinách běhat na stanoviště a plnit úkoly podle svého 

zaměření. Na určeném místě bude taky stát “robot”, holkám řekneme, že je to jedna z 

našich záchran. Umělou inteligenci bude znázorňovat krabice. Na stanovištích budou 

holky získávat předměty ( předměty,které ničí Zemi). A když je hodí do robota, robot si 

s nimi poradí. 

 

Jednotlivá stanoviště: 

 

Každá družina bude mít pět stanovišť. Na nich bude plnit pět jiných úkolů. Protože by 

bylo velmi složité vymýšlet dvacet úkolů (4 družinky x 5 úkolů), bude pouze pět 

různých úkolů. A každý úkol bude napasovaný a přizpůsobený na jednotlivá zaměření 

holek (týmů) 

 

Pět základních úkolů které se pak upraví podle jednotlivých stanovišť: 

 

1. Na zemi bude kruh ohraničený provázkem a v něm budou tři koule. Holky se 

budou snažit tenisáky koule z kruhu dostat. 

2. Na provázku mezi stromy budou zavěšené kamínky v kapesníčcích. Holky se 

pomocí stříkaček budou snažit promočit kapesníky a tak dostat kamínky ven. 

3. V ohraničeném území jsou schované předměty (papírky), snažte se je všechny 

najít. 

4. Před vámi v misce jsou rozstříhané papírky. Pokuste se je všechny pomocí 

brček dostat do nádoby kousek od vás. 

5. Před vámi je dvacet balónků, všechny je nafoukněte. 
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Závěr 

Na závěr holkám řeknu že i přes jejich úsilí se jim Zem zcela vyčistit nepodařilo. A že 

to nepůjde tak rychle jak jsme si myslely. 

 

  

 

 

 

 

HLEDÁNÍ FLEŠKY 

Na tuto aktivitu budou pouze členky, bez rádkyň. Skautky se dozví že před námi tu 

byla i jiná expedice. Ti ale selhali a na Zemi zemřeli. Před svým koncem, nám ale stihli 

nahrát videa, kde nám radí jak Zemi můžeme pomoci. Jenže fleška s videi se ztratila. 

Část holek si zaváže oči a zbytek, který může vidět, je bude navigovat k papírků. Z 

papírků pak složí větu a z té zjistí, kde by se fleška měla nacházet. Vyjde jim robot do 

kterého všechno házely při velké hře. Fleška bude zašitá v plyšákovy a ten bude v 

robotovi. A holky ji musí ve všech věcech najít. 
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SLONÍ PATRON 1 

Tento program bude pouze pro rádkyně a bude probíhat paralelně s programem 

hledání flešky. Budu u něho přítomná já a ještě jedna starší činovnice. Rádkyně si 

vezmeme stranou a uděláme si pohodlí. Začneme pár otázkami na zamyšlení. 

Zeptáme se holek co čekají od rádcování, co dělají když mají s něčím problém, za 

kým jsou když jim není dobře… Budou to spíš otázky do pléna, na které nečekáme 

odpověď. Dále se dostaneme k samotné otázce sloního patrona. Vysvětlíme jim kdo 

to je a jak by vše mělo probíhat. Sdělíme svoje zkušenosti. Budou to forma takového 

povídání. Vše zakončíme tím že holkám dáme prostor, aby si o tom samy ve skupině 

promluvily a určíme jim čas, do kdy si mají sloního patrony vybrat. 

 

 

SCÉNKY 

V této aktivitě si holky ,, přehrají flešku,,. A to tak že my jim zahrajeme scénky. Každá 

činovnice, bude nás 5, si připraví krátkou scénku. Každá bude hrát takový archetyp. 

Budeme hrát trochu s nadsázkou. Např. zapálený ekolog, který popisuje jak žije v lese 

absolutně bez odpadu, youtuberka, která ukazuje k přírodě šetrné věci,... Bude to 

program na odlehčení tématu. Po scénkách bude následovat debata, kdy budeme o 

tématech mluvit trochu vážněji. Budeme se holkám snažit předat praktické tipy jak být 

více ohleduplné k přírodě a dáme prostor holkám, aby vyjádřily svůj názor na věc. 
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KONKRÉTNÍ ZACHRAŇOVÁNI 

Holky již zjistily že Země nejde vyčisti ze dne na den, a proto následuje tento program, 

kde holky budou postupně Zem obracet k lepšímu. Aktivita bude rozdělena do čtyř 

bloků. Jeden blok představuje jeden rok. V každém dostanou seznam úkolů, které za 

určitý čas musí splnit, aby Zem o trochu zlepšily. Bude zde např. jeď  do školy na kole 

(3 minuty na zádech napodobuj jízdu na kole), zajdi na nákup a vše dej do svých 

hadrových tašek (10 oběhni dům s taškou nákupu),... Mezi každými bloky bude 

probíhat demonstrace. A to tak že si holky v již určeném čase musí ještě vymyslet 

proti čemu budou demonstrovat a udělat si transparenty. Pak budou probíhat klasická 

demonstrace. 
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VÝTVARNO 

Holky se budou snažit vytvořit faunu, kterou zničená země již nemá. Dostanou roli 

průsvitného papíru a budou z něho vytrhávat květiny a rostliny. Výtvor budou tvořit 

společně 
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DUCHOVNO 

V této hře budou holky znovu po družinách. Řekneme jim, že kromě chránění Země je 

důležité chránit i dobré lidi, jejich dobré vlastnosti a lásku v nich. Jednotlivé družinky si 

vyberou jednu dobrou lidskou vlastnost, která je podle nich důležitá a tu zpracují v 

podobě scénky, která má vypadat jako reklama. Budou vytvářet reklamy na dobré 

vlastnosti. Následně si je navzájem zahrajeme a pokaždé se družinky zeptáme, proč 

si vlastnost vybraly a proč ji považují za důležitou. 

 

 

 

PROGRAM U OHNĚ, SLONÍ PATRONI 2 

Program u ohně budou volnější. Co je ale nejdůležitější je to, že si budu postupně 

volat rádkyně a zeptám se jich osamotě, jestli si už vybraly sloního patrona. Osamotě 

proto, že aby se neovlivňovaly navzájem a měly soukromí?. Po holkách budeme chít, 

aby si nejlépe zvolila každá někoho jiného. Kdyby některá mluvila první a mohla by 

,,sebrat,, patrona někomu jinému a rádkyně by pak zpanikařila a ve zmatku řekla třeba 

vedoucí, kterou ani nechce. Kdyby se někteří patroni opakovali konkrétně, tak bychom 

se s holkama domluvily individuálně. Pokud by si někdo sloního patrona ještě nevybral 

daly bychom jim termín do kdy nám mají dát vědět. Pak svolám všechny čtyři rádkyně 

a sdělím jim už jen praktické věci a jak jak to všechno půjde dál. 
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PŘEDÁNÍ STROMU 

Proběhne nějaké shrnutí, proslov, že jsme Zemi ještě úplně nevyčistily,  že to bude 

závod na dlouhou trať, ale když budeme trpělivé vše se podaří. Každá družina 

dostane malé semínko. V klubovně se každé družince po výpravě objeví stromek, o 

který se musí v průběhu roku starat. Na nějaké výpravě na jaře je všechny zasadíme. 

 

ZPĚTNÁ VAZBA 

Zpětná vazba proběhne klasickým způsobem. Zeptáme se na určitou aktivitu a holky ji 

ohodnotí 10, když se jim líbila nejvíc a 1, když se jim to nelíbilo vůbec. Pro oživení 

přidáme neobvyklé otázky. 

 

MOKRÁ VARIANTA 

Jelikož týden před výpravou bylo hnusně, bylo velice pravděpodobné že bude pršet. 

Proto jsme mokré varianty museli dobře promyslet. Jelikož program stál na pobytu v 

samotné přírodě, hodně se nám toho komplikovalo. V případě deště by se všechny 

programy, kromě velké hry a zachraňováni, přesunuli do útulné základny. Místo 

večerního ohně bychom, jídlo udělali samy a hráli bychom hry u krbu. 

 

 

 

 

 

 

ZPĚTNÁ VAZBA 
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Jak se ti líbilo téma ? 8,7 

Jak se ti líbila chata/prostředí? 9,2 

Jak se ti líbily seznamovačky? 9,5 

Jak seti líbil večerní rituál? 8,6 

Jak se ti líbila sobotní rozcvička? 7,6 

Jak se ti líbila velká sobotní hra? 8,2 

Jak se ti líbil Lucčin zadek? 6,8 

Jak se ti líbilo hledaní flešky? 8,9 

Jak se ti líbí sloní patroni? (pouze rádkyně) 10,0 

Jak se ti líbily naše scénky a následná diskuze? 10,0 

Jak se ti líbilo zachraňování? 9,5 

Jak se ti líbilo výtvarno? 8,1 

Jak se ti líbil duchovní program? 9,9 

Jak se ti líbil večerní oheň a program? 9,1 

Jak se ti líbil program o historii? 8,8 

Jak hodnotíš jídlo? 9,4 

Jak se ti líbil přístup vedení? 8,8 

Jak hodnotíš přístup rádkyň? 9,3 

Jak se ti líbilo že při programu jste fungovali hlavně v družinách? 9,7 

Jak se ti líbilo že ti přišel domů dopis? 8,9 
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ZÁVĚR,ZHODNOCENÍ VÝPRAVY A NAPLNĚNÍ 

CÍLŮ 

 

Zpočátku jsem se realizace této výpravy obávala. Nakonec si myslím že dopadla velmi 

dobře. Výpravu hodnotili kladně jak členky tak i vedení. Jsem ráda že jsem holky 

naučili nové věci a to vše udělali zábavně. Jediné co nám kazilo atmosféru bylo 

počasí. Nepršelo, ale vesměs celý den mrholilo. Holkám při aktivitách venku bylo zima 

a nemohly jsme dostatečně využít krásné přírody kolem. Jinak si myslím že vše 

dopadlo dobře a skvěle jsme zahájily začátek toho roku. Na víkendu panovala veselá 

a příjemná atmosféra. 

 Všechny cíle se nám  podařilo splnit. Všechny rádkyně si vybrali sloního 

patrona a myslím že se jim tato myšlenka velice líbila. Na radě po výpravě jsme se 

všechny shodli že nováčci se skvěle začlenily a jednotlivé družiny pracovali jako tým. 

Podle odpovědí ve zpětné vazbě, jsme také zjistili že výprava na holky zanechalo 

pěkný dojem a že o celém tématu více přemýšlí a že vím proč je důležité Zemi chránit. 

 Harmonogram vycházel přesně, jen jsme občas některé programy zkracovali 

nebo prodlužovali. 

 Jsem velice ráda, že jsem měla možnost organizovat tuto výpravu. Byla to 

skvělá zkušenost, ikdyž né vždycky to bylo lehké.. Na konec asi to, že jsem  ráda za 

svůj skvělý tým, který mi ve všem velice pomohl. A ulehčil mi organizaci této výpravy. 
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PŘÍLOHY 

 

 

CENÍK 

 

 jednotlivec Celkem (40 účastníků) 

jízdné cesta tam= 60kč, 
cesta zpět= 80kč 

cesta tam= 2400kč 
cesta zpět= 3200kč  

ubytování 70kč (35kč za noc) 2800kč 

jídlo 100kč 4000kč 

materiál 5kč 200kč 

rezerva 35kč 1400kč 

celkem 350kč 14 000kč 

 
 

JÍDELNÍČEK 

 

 

Páteční večeře každy svoji 

Sobotní snídaně chleba s vajíčkovou a mrkvovou pomazánkou 

1.Sobotní svačina sušenka 

Sobotní oběd zeleninová polévka, smetanové nudle se špenátema 

2. Sobotní svačina ovoce 

Sobotní večeře Špízy na ohni (buřty, paprika, cuketa,cibule, rajče okurky) 

Nedělní snídaně musli s jogurtem nebo mlékem 

Nedělní oběd hrášková polévka s krutónky 

Svačina na vlak jablko a tyčinka 
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INFORMÁČEK 
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1. Září, 2279 

 

Zdravím tě  a blahopřeji ti, 

byla jsi vybrána do výzkumné expedice na planetu  Zemi. Jak jistě víš, Země se pro 

nás před několika desítky let stala neobyvatelnou. Od té doby o této planetě nemáme 

žádné zprávy. Proto asociace pro výzkum planet chystá expedici na Zem. A ty, 

protože jsi zapsána na listině dobrovolníků, jsi byla vyhodnocena jako skvělý člen naší 

výpravy. Pokud výzvu přijímáš, potvrď ihned svoji účast na email: 

kvitka.vedeni@gmail.com, abychom s tebou mohli počítat kvůli zásobám a sedadle v 

raketě. Dole v příloze máš všechny informace, které potřebuješ. Doufám, že se na 

expedici uvidíme. 

 

 ________________________           

         vůdce výpravy 

 

 

 

APVP 

Asociace pro výzkum planet 


